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Progettare e sviluppare in VHDL una macchina che accetta in ingresso due segnali X  e Y di un byte, un segnale di reset R  e un segnale di clock di periodo 5 us.  La macchina fornisce in uscita due segnali da un bit M e E e un segnale di conteggio C su 3 bit.
- La macchina confronta i due ingressi ad ogni colpo di clock. 

- Ad ogni colpo di clock, se negli  8 colpi di clock  precedenti sono falliti almeno 3 confronti la macchina pone ad 1 il segnale M.

- Ogni 8 colpi di clock la macchina  conta il numero di fallimenti in tale periodo. Se il numero di fallimenti è > 0 la macchina pone alto il bit E e pone su C il valore del conteggio.
